



美加華僑華裔學生在開平夏令營
其中兩項活動：學習書法（右）及烹飪（左）。

別開生面的夏令營

—美加華僑華裔學生在開平

學習書法、劍術、頤感新鮮

學習漢語拼音也是課程內容之一。團員之中，九成以上都不懂普通話和廣州話。這次夏令營特別安排學習漢語拼音，令團員基本能說普通話。一位團員說，他學習普通話後，第一個可以說出來的，是自己的名字。他說，如果他回到美國後，以普通話和父母交談，準會令父母大吃一驚。

夏令營下午的活動，大多以文娛活動為主。內容包括球類運動、舞蹈、武術和書畫等。

總共有十二個動作的初級劍術，他們不需一個小時，便可以初步掌握起來了。指導老師一絲不苟地要求團員每一個動作準確，即使是最難的「翻身下劍」、「跳步直刺」、「翻身下劍」和「丁步截劍」等動作。

一位團員說，中國功夫在美國流行，自己雖是華僑後代，却不懂武術。這次一定要好好地學習，研習武術了。

老師也逐一的指導團員學習。

在未來的活動日中，團員還可以學到拳術和中級劍術等。

對於經常書寫英文的團員來說，拿起毛筆寫中文，倒是挺新鮮的事。團員們拿起毛筆，依着教師的指導，從點、橫、撇的基本筆劃開始，練習書寫出自己的名字。有的團員雖然不能很好掌握書法的要訣，但他們依然十分珍惜第一次的作品，並且表示要帶回家去，用鏡子把它鑄起來。

一位團員說，中國菜式手忙腳亂，架起了砧板和油鍋，原來是要令營的一節烹飪課，十多位餐廳的廚師和服務員等，先為團員表演烹飪的舞臺。

一天晚上，開平縣華僑大廈的餐館內，架起了砧板和油鍋，原來是要令營的一節烹飪課，十多位餐廳的廚師和服務員等，先為團員表演烹飪的舞臺。



生名六港獎日贈將

修 修



夏修髮

剪 長

洗完頭後，先擦上少許髮油，將頭髮梳順後，將頭髮向頂部梳起用橡皮筋束起。

△圖(2)：以頭髮長短而決定滾筒的大小。

少女所喜歡的：但在夏天裏，她認為還是這樣火熱的爐上煮食好，所以忙腳亂，不消四十五分鐘，七款熟氣燙的地道開胃菜式已端到圓桌面前。七款菜式是：搏汁猪扒、鹹味拼盤、香煎魚丸、五彩雀蛋、炸薯條、鹹味拼盤、香煎魚丸、五彩雀蛋、黃薑香肉片、桂花生魚卷和脆皮鴨，令吃魚、切肉、調味、落湯、打「歡」一直到上碟。

不消四十五分鐘，七款熟氣燙的地道開胃菜式已端到圓桌面前。七款菜式是：搏汁猪扒、鹹味拼盤、香煎魚丸、五彩雀蛋、炸薯條、鹹味拼盤、香煎魚丸、五彩雀蛋、黃薑香肉片、桂花生魚卷和脆皮鴨，令吃

魚、切肉、調味、落湯、打「歡」一直到上碟。

她嘗試了七款菜式後，部分團員又起了圓桌旁上了白盤，漫不經心地試驗了幾樣。

她嘗試了七款菜式後，部分團員又起了圓桌旁上了白盤，漫不經心地試驗了幾樣。